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ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αριθμ. πρωτ. 4866/19.4.2022 ερώτηση.

Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 4866/19.4.2022 ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ.  
Αυγέρη Θεοδώρα (Δώρα), Ξανθός Ανδρέας και Βαρεμένος Γεώργιος, από πλευράς αρμοδιότητάς μας 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:  

Σύμφωνα με το από 13 Απριλίου 2022 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Οικονομικών, «Το 
Υπουργείο Οικονομικών, με κοινωνική ευαισθησία και έχοντας υπόψη τις αυξημένες ανάγκες του 
πληθυσμού ενόψει του Πάσχα, μετά από συντονισμένες ενέργειες του Γενικού Λογιστηρίου του 
Κράτους, της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών και των Διατραπεζικών Συστημάτων ΔΙΑΣ, προγραμματίζει 
την πληρωμή της μισθοδοσίας των υπαλλήλων της Κεντρικής Διοίκησης και των Σωμάτων Ασφαλείας 
το απόγευμα της Μ. Πέμπτης 21 Απριλίου 2022, έναντι της Τρίτης 26 Απριλίου που ήταν 
προγραμματισμένη. Τα ποσά αναμένεται να εμφανιστούν στους λογαριασμούς των δικαιούχων έως το 
βράδυ της Μ. Πέμπτης, ανάλογα με το Τραπεζικό Ίδρυμα που χρησιμοποιεί κάθε δικαιούχος.» και τα 
διαλαμβανόμενα της υπ΄αριθμ.οικ.53324 ΕΞ 2022/18-4-2022 κ.υ.α. (ΦΕΚ 1957/τ.Β΄/19-4-2022), 
«Ειδικά για τους υπαλλήλους της Κεντρικής Διοίκησης η καταβολή αποδοχών πραγματοποιείται στις 
26 Απριλίου 2022 αντί στις 27 Απριλίου 2022.»  

Επιπρόσθετα, στο από 19/4/2022 Δελτίο Τύπου του Υπουργείου Εσωτερικών  αναφέρεται ότι, 
«Η Κυβέρνηση, επιδεικνύοντας κοινωνική ευαισθησία και αναλογιζόμενη τις αυξημένες ανάγκες των 
Ελλήνων, έλαβε την απόφαση να καταβάλλει τη μισθοδοσία του τρέχοντος μηνός στους δημοσίους 
υπαλλήλους της Κεντρικής Διοίκησης και των Σωμάτων Ασφαλείας την Μεγάλη Πέμπτη 21 Απριλίου 
αντί της Τρίτης 26 Απριλίου που αυτή ήταν προγραμματισμένη. Αυτό κατέστη εφικτό έπειτα από 
συντονισμένες ενέργειες του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών και των 
Διατραπεζικών Συστημάτων ΔΙΑΣ. Το Υπουργείο Εσωτερικών διευκρινίζει ότι η ίδια αυτή ευνοϊκή 
πρωτοβουλία της Κυβέρνησης είναι τεχνικά αδύνατο να ισχύσει και για τους υπαλλήλους της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και για τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, εξαιτίας του γεγονότος ότι αρκετοί 
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φορείς συνεργάζονται με διαφορετικά τραπεζικά ιδρύματα για τη μισθοδοσία του προσωπικού τους, 
ενώ κάθε φορέας έχει προγραμματίσει την διαθεσιμότητα των ταμειακών διαθέσιμων του για την 
καταβολή της μισθοδοσίας του προσωπικού του στην προγραμματισμένη ημερομηνία (απόγευμα της 
Τρίτης 26 Απριλίου).»

Τέλος, διαβιβάζουμε την ερώτηση στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για 
θέματα αρμοδιότητάς του.

    Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ                             

                                                                                          ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ
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